
 

 

 

 

RAPORT DE IMPLEMENTARE 
 

PROIECT FDI 2023:  CNFIS-FDI-2023-F-0412 

Domeniu vizat: D5. Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării 

deontologiei și eticii academice 

Bugetul total: 320.000 + 52.770 = 372.770 lei 

Director de proiect: conf. univ. dr. Anca BĂNDOI 

Titlul proiectului: Calitate și etică în educație la Universitatea din Craiova 

Acronimul proiectului: CEE_UCv 

 

Scopul proiectului: 

Imbunătățirea permanentă a calității educației în cadrul Universității din Craiova, implementarea 

unui sistem de promovare a eticii și deontologiei în mediul academic adecvat extinderii utilizării 

resurselor digitale și de inteligență artificială, crearea unui cadru instituțional adecvat pentru 

creșterea performanțelor profesionale ale cadrelor didactice in contextul educației centrate pe 

student. 

 

Obiectivele (Ob.) proiectului: 

OS 1. Consolidarea și dezvoltarea sustenabilă a mecanismelor de îmbunătățire a calității procesului 

de învățământ în cadrul Universității din Craiova, prin inițierea unor parteneriate pentru educație cu 

importanți stakeholderi locali;  

OS 2. Promovarea respectării eticii și deontologiei academice în corelație cu noile tendințe ale 

sistemului informațional universitar și sub impactul iminent al inteligenței artificiale; 

OS 3. Perfecționarea continuă a personalului didactic și a resurselor de invățare din Universitatea 

din Craiova pentru a răspunde cât mai adecvat cerințelor de calitate în învățământul superior; 

OS 4. Dezvoltarea infrastructurii educaţional-formative şi de cercetare și continuarea procesului de 

digitalizare la Universitatea din Craiova prin utilizarea integrată a tehnologiilor digitale. 

 

Activități asumate: 

• OS 1. Consolidarea și dezvoltarea sustenabilă a mecanismelor de îmbunătățire a calității 

procesului de învățământ în cadrul Universității din Craiova, prin inițierea unor parteneriate 

pentru educație cu importanți stakeholderi locali;. 

o A1. Dezvoltarea de noi parteneriate pentru îmbunătățirea calității educației cu stakeholderi 

locali.  

o A2. Organizare workshop ” Învățământ superior pentru o piață dinamică a muncii”.  

o A3. Organizarea, în cadrul Centrului de Competente in Domeniul Managementului 

Universitar al UCv, a cursului ”Management în educație”.  

• OS 2. Promovarea respectării eticii și deontologiei academice în corelație cu noile tendințe ale 

sistemului informațional universitar și sub impactul iminent al inteligenței artificiale;. 
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o A4. Înființarea Centrului pentru consiliere în probleme de etică și deontologie universitara în 

UCv (CCED).  

o A5. Crearea, in contextul activităților CCED, a unui mecanism de monitorizare a respectării 

normelor de conduită morală și profesională la nivelul UCv. 

o A6. Organizare conferință internațională ”Etica și deontologie în educație”.  

• OS 3. Perfecționarea continuă a personalului didactic și a resurselor de invățare din 

Universitatea din Craiova pentru a răspunde cât mai adecvat cerințelor de calitate în 

învățământul superior; 

o A7. Organizarea, în cadrul Centrului de Educație Digitala al Ucv, a cursului de perfecționare 

postuniversitară ”Etica  inteligenței artificiale”. 

o A8. Organizare webinar ”Calitate și etică în învățământ” adresat cadrelor didactice din 

mediile universitar și preuniversitar.  

o A.9. Organizarea unor sesiuni de training și consiliere psiho-pedagogică pentru cadrele 

didactice ale UCv și cu invitarea unor cadre didactice din centre universitare partenere.  

• OS 4. Dezvoltarea infrastructurii educaţional-formative şi de cercetare și continuarea 

procesului de digitalizare la Universitatea din Craiova prin utilizarea integrată a tehnologiilor 

digitale. 

o A.10. Asigurarea sustenabilității proiectelor CNFIS FDI implementate, continuând 

extinderea spațiilor dedicate acestora precum și alocarea unor spații Centrului pentru consiliere 

în probleme de etică și deontologie universitara (CCED). 

o A.11. Continuarea inițiativelor de digitalizare ințiate în cadrul proiectelor anterioare; 

o A.12. Susținerea procesului de elaborare a materialelor didactice adaptate tehnologiilor 

digitate de care dispune universitatea. 

 

Rezultate: 

Toate activitățile propuse și toti indicatorii preconizați au fost îndepliniți. 

Pentru îmbunătățirea calității educației la Universitatea din Craiova au fost incheiate noi 

parteneriate cu organizații reprezentative din mediul socio-economic cu impact regional: 

Consiliul Concurenței, Ford Otosan România, Institutul de Studii Financiare, ASIROM, 

Inspectoratul Scolar Dolj, Inspectoratul Scolar Mehedinți. În cadrul acestor parteneriate au fost 

organizate două workshopuri cu reprezentanții angajatorilor din regiune și au fost identificate 

cerințele pe care absolvenții trebuie să le atingă pentru a accede pe piața muncii precum și caile 

de îmbunătățire a competențelor extracurriculare ale acestora.  

 

 

 

 

 

 

 

Workshop  Învățământ superior pentru o piață dinamică a muncii 

De asemenea au avut loc intalniri ale angajatorilor cu studenții la care au fost abordate 

problematici de interes precum: competențe necesare accesării unui job in domeniul absolvirii, 



completarea unui CV pentru angajare, participarea și succesul la interviurile de angajare. 

In data de 17.05.2023, în cadrul parteneriatului incheiat intre universitate si ASIROM a avut 

loc evenimentul Ziua carierei, ocazie cu care reprezentanți ai firmei de asigurări au 

interacționat cu studenții Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor. Au avut loc 

discuții interesante legate de posibilitățile de angajare ale absolvenților in domeniul 

asigurărilor.  

 

 

Evenimentul Ziua carierei organizat in parteneriat cu ASIROM 

 

In data de 25.10.2023 in cadrul parteneriatului incheiat intre Universitatea din Craiova și Consiliul 

Concurenței, sala Regele Mihai I  a UCV a gazduit intâlnirea delegației Consiliului Concurenței cu 

studenți și reprezentanți ai universității. Au fost expuse o serie de teme referitoare la importanța 

unei bune colaborări intre universitate și principalii stakeholderi 

 

 

 

Intâlnirea studenților cu reprezentanții Consiliului Concurenței 

 

 

 

 



In data de 5 decembrie, în cadrul parteneriatului dintre Universitatea din Craiova și Ford Otosan 

Romania a debutat evenimentul Seminarele Ford al cărui scop este acela de a familiariza studenții, 

viitori absolvenți cu cerințele angajatorilor. Dna Nadia Raishel, directorul financiar al companiei 

Ford a expus atât teme din domeniul profesional dar și referitor la intocmirea corectă a unui CV de 

angajare, principalii itemi ai unei Scrisori de intenție și la atitudinea în timpul unui interviu de 

angajare. 

 

Eveniment Seminarele Ford la UCV 

 

In cadrul conferintei internaționale Competitiveness and Stability in the Knowledge-Based 

Economy organizată în perioafa 27-28 octombrie 2023 a fost organizată și secțiunea Etica și 

deontologie în educație în cadrul căreia, cu participarea colegilor din centre universitare naționale 

(Timișoara, București, Iași, Constanța, Sibiu)  și internaționale (Urbino, ), au fost diseminate 

rezultatele proiectului și au fost prezentate prezentate strategii de implementare a măsurilor de 

asigurare  a eticii în activitatea didactică și de cercetare în universitățile participante la 

conferință. Evenimentul a reprezentat un important cadru pentru schimbul de bune practici.  

 

Conferința internațională iConEc 2023 – secțiunea Etica și deontologie în educație 

 



Implementarea activităților proiectului, a facilitat dezbaterea, in cadrul intalnirilor cu reprezentanții 

inspectoratelor școlare Dolj, Olt și Mehedinți a numeroase aspecte, de real interes, referitoare la 

eficiența și calitatea educației în domenii specifice, cum ar fi domeniul economic. 

 

Intalnire cu cadre didactice din licee 

 și reprezentanți ai ISJ Dolj, ISJ Olt, ISJ Mehedinți 

 

Finanțarea proiectului a facilitat dezvoltarea, cu noi module, a platformei educaționale a 

universității astfel incât să permită realizarea unor activităţi extracurriculare, inclusiv utilizând 

conexiuni audio-video și videoconferinţe. De asemenea modulele de evaluare a personalului 

didactic și didactic auxiliar au fost imbunătățite astfel incât să raspundă cât mai bine cerințelor de 

asigurare a calității educației. 

Centrul pentru consiliere în probleme de etică și deontologie universitară, creat pentru a facilita 

implementarea activităților proiectului dar și pentru a asigura sustenabilitatea proceselor de 

asigurare și monitorizare a eticii in mediul academic al UCV, este gazduit în vechi spații ale 

universității  care au fost reparate și modernizate astfel încât să  permită accesul unui numar tot mai 

mare de cadre didactice și studenți la  cursurile de inițiere și dobândire de competențe în domeniile 

de interes. 

 

Spațiile modernizate și dotările care facilitează activitățile  

Centrului pentru consiliere în probleme de etică și deontologie universitară 

 

 

 

 



Sub egida activităților Centrului pentru consiliere în probleme de etică și deontologie universitară 

au fost organizate, în cadrul unui program de perfecționare și dobândire de noi competențe două 

sesiuni de formare postuniversitară susținute de experți ai Universității din Craiova. Astfel dl. Conf. 

univ. dr. Claudiu Ionuț Popîrlan, expert IT a susținut o serie de prelegeri in cadrul temei ”Etica 

inteligenței artificiale” iar dna conf. univ. dr. Gabriela Iacobescu, expert în domeniul asigurării 

calității a susținut prelegeri cu tema ”Management în educație”.    

Activitățile proiectului au fost diseminate pe toată perioada de implementare prin intermediul 

evenimentelor de promovare organizate la nivelul Universității din Craiova, utilizând materialele e 

promovare și publicitate, inscripționate cu însemnele proiectului, ale universității și ale 

ministerului educației. 

 

 

Proiect finanţat de Ministerului Educaţiei din fondul pentru dezvoltarea instituţională a 

universităţilor de învăţământ superior de stat 2023 


